

જનસંપર્ક અધીકારી દ્વારા
પોલીસ કમિશનરશ્રીની કચેરી, અમદાવાદ શહેર
ટેલીફોન નંબર ૨૫૬૩૩૩૩૩
કંટ્રોલરૂમ ટેલી.નં. ૨૫૬૩૦૧૦૦,૨૫૬૩૦૨૦૦,૨૫૬૩૦૩૦૦,૨૫૬૩૦૪૦૦ ફેક્સ: ૨૫૬૩૦૬૦૦

તા.૩/૩/૨૦૧૫ મંગળવાર

અમદાવાદ શહેર પોલીસ સમાચાર

શહેર પોલીસ ધ્વારા કરવામાં આવેલ પ્રશંસનીય/નોંધપાત્ર કામગીરી:-

સમાચાર યાદી નં.૪૪૧/૧૫

વસ્ત્રાપુર પોલીસે વાહન ચોર તથા મોબાઇલ ફોન ચોર પકડ્યો:-

તા.૦૨/૦૩/૨૦૧૫ ના રોજ વસ્ત્રાપુર પો.સ્ટે.ના મ.સ.ઇ. વિક્રમસિંહ તથા હે.કો. ઇદ્રીશખાન તથા પો.કો. હરેશભાઇ દેસાઇ તથા પો.કો. મનુસિંહ તથા હે.કો. કરણસિંહ તથા મ.સ.ઇ. જેસીંગભાઇ તથા લો.ર. જીગરભાઇ શુક્લા તથા હે.કો. ભાવેશભાઇ તથા હે.કો. રામમોહન વિગેરે ડી-સ્ટાફના માણસો પો.સ્ટે.વિસ્તારમાં પેટ્રોલીંગમાં હતા દરમિયાન હે.કો. ઇદ્રીશખાન તથા પો.કો. હરેશભાઇ નાઓની સંયુક્ત બાતમી આધારે જીવનદિપ સર્કલ તરફના સર્વિસ રોડ પાસે તા.૦૨/૦૩/૨૦૧૫ ના કલાક ૧૪/૨૫ વાગે બાતમીવાળો ઇસમ નામે કિશન સ/ઓ યુનીલાલ @ સુનીલભાઇ ગણેશાજી જાતે પ્રજાપતિ (મારવાડી) ઉવ ૨૨ રહે ઘ.નં. ૬૯/૬૮૬, અજન્તા એપાર્ટ., તુલીપ બંગલોની બાજુમાં, થલતેજ, અમદાવાદ. મુળવતન: ગામ-માદરી, તા- આહોર, જિ-ઝાલોર, રાજસ્થાન ને ચોરીના મુદ્દામાલ હીરો ફોન્ડા સ્પેલન્ડર પ્લસ નંબર જીજે-૦૧-જેઇ-૭૯૦૪ તથા મોબાઇલ ફોન મળી કુલ્લે કિ.રૂ. ૨૭૦૦૦/-ના મુદ્દામાલ સાથે પકડી સી.આર.પી.સી. કલમ ૪૧(૧)ડી મુજબ તા.૨/૩/૧૫ ના કલાક ૧૫/૩૦ વાગે અટક કરી સી.આર.પી.સી. કલમ ૧૦૨ મુજબ મુદ્દામાલ કબજે કરેલ છે.

બાદ આરોપીને વિશ્વાસમાં લઇ આગવી ઢબે પુછપરછ કરતા તેણે અમદાવાદ શહેર તથા ગાંધીનગરના જુદાજુદા વિસ્તારોમાંથી ટુ વ્હીલર વાહનો કુલ્લે -૧૯ ચોરી કરેલાની કબુલાત કરેલ જે ચોરીના વાહનો અમદાવાદ તથા ગાંધીનગર તેમજ ખેરાલુ ખાતે જુદીજુદી જગ્યાએ મુકેલ હોવાનું જણાવતા તે પૈકી ઉપરોક્ત મો.સા. સાથે કુલ્લે ૧૬ ટુ વ્હીલર વાહનો કિ.રૂ. ૩,૩૬,૦૦૦/- ના રીકવર કરવામાં આવેલ છે. જ્યારે બાકીના ત્રણ વાહનો અન્ય પો.સ્ટે.માં બિનવારસી કબજે લીધેલ છે. જે ચોરીએ ગયેલ કુલ્લે-૧૯ વાહનોની કુલ્લે કિ.રૂ. ૩,૮૯,૦૦૦/- થાય છે. આ આરોપીએ કુલ ૩૫ થી ૪૦ વાહનોની ચોરી કરેલ છે. જે પૈકી ૧૯ વાહનો રીકવર થયા છે. હજુ વધુ વાહનો રીકવર થવાની શક્યતા છે.

(૧) વસ્ત્રાપુર પો.સ્ટે ના કુલ -૫ ગુના, (૨) ઘાટલોડીયા પો.સ્ટે ના કુલ-૩, (૩) નારણપુરા પો.સ્ટે.ના કુલ-૩, (૪) સોલા પો.સ્ટે.ના કુલ-૧, (૫) સરખેજ પો.સ્ટે.ના કુલ-૧, (૬) બોપલ પો.સ્ટે.ના કુલ-૨, (૭) ગાંધીનગર સેક્ટર-૭ પો.સ્ટે.ના કુલ-૨, તથા (૮) ગાંધીનગર સેક્ટર-૨૧ પો.સ્ટે.ના કુલ-૧ મળી કુલ-૧૯ ગુનાનો ભેદ ઉકેલાયેલ છે.

તેમજ વધુ પુછપરછ દરમ્યાન આરોપીએ ગાંધીનગર તથા અમદાવાદ ની જુદીજુદી જગ્યાએથી ટુ વ્હીલર વાહનોની ડેકી ખોલી ડેકીમાંથી કુલ-૧૧ મોબાઇલ ફોન ચોરી કરેલાની કબુલાત કરેલ જે ચોરીના મોબાઇલ ફોન રીકવર કરવામાં આવેલ છે. તેમજ આરોપીના કબજામાંથી મળેલ મોબાઇલ ફોન મળી કુલ-૧૨ મોબાઇલ ફોન ની કુલ-૩૬.૭૭,૦૦૦/- થાય છે. આ રીતે ઉપરોક્ત વાહનો કિ.રૂ. ૩૮૯૦૦૦/- તથા મોબાઇલ ફોન કિ.રૂ. ૭૭૦૦૦/- મળી કુલ-૪,૬૬,૦૦૦/- નો મુદ્દામાલ રીકવર કરેલ છે.

સદર આરોપી વાહન ચોરી કરતા અગાઉ કોઈ સાધન વડે વાહનની પેટ્રોલ ટાંકીનું લોક ખોલી તેમાં પેટ્રોલ પુરતા પ્રમાણમાં હોય તોજ પોતાની પાસેની માસ્ટર ચાવીથી વાહનનું લોક ખોલી ચોરી કરવાની ટેવવાળો છે. તેમજ જુના મોડલના એકટીવા ના એન્જીન પાસેના ભાગે હાથ નાખી સીટની ઠેસી દબાવી સીટ ખોલી અંદરથી મોબાઇલ ચોરી કરવી તેમજ સુઝુકી એક્સેસ ની સીટની આગળના ભાગે સીટ ઉંચી કરી અંદર હાથ નાખી મોબાઇલ ચોરી કરવાની ટેવવાળો છે. આ મોબાઇલ ફોન ચોરી કરવા માટે ચોરી કરેલ વાહનોનો ઉપયોગ કરતો હતો. આરોપી નશો કરવાની ટેવવાળો હોવાનું જણાય છે.

તેમજ આરોપી આ અગાઉ વસ્ત્રાપુર પો.સ્ટે.માં ફસ્ટ ગુ.ર.નં. ૮૦૨/૦૯, ૭૩/૧૦, ૧૮૬/૧૦, ૧૮૯/૧૦, ૨૦૩/૧૦ ઇપીકો કલમ ૩૭૯ મુજબના ગુનામાં પકડાયેલ છે. તેમજ સોલા, સેટેલાઇટ, સુરત, વડોદરા સયાજીગંજ ખાતે પણ વાહન ચોરીના ગુનામાં પકડાયેલ છે.

અમદાવાદમાં પુર્વ વિસ્તારમાં એકલ દોકલને ચાકુ બતાવી લુંટી લેતી ગેંગ ફાઈમ બ્રાન્ચની ઝપટમાં

અમદાવાદ સહેરમાં પુર્વ વિસ્તારમાં છેલ્લા પંદર વીસ દિવસથી એકલા માણસોને લુંટી લેવાના બનાવો બની રહેલ હોઈ તેમજ નરોડા રીંગ રોડ અને સરદાર પટેલ રીંગ રોડ પર એકલ દોકલ માણસોને લુંટી લેવાના બનાવો બનતા હોઈ જેથી નાયબ પો.કમિ.શ્રી, ફાઈમ બ્રાન્ચ તથા મ.પો.કમિ.શ્રી સાયબર સેલ નાઓની સુચનાથી પો.ઈન્સ.શ્રી એચ.એ.રાઠોડ સાહેબના માર્ગદર્શન હેઠળ પો.સ.ઈ.શ્રી જે.પી.રોજીયા સાહેબે તેમના સ્કવોડના માણસો સાથે પેટ્રોલીંગ દરમ્યાન મળેલ બાતમી આધારે નિકોલ ગામ ખોડીયાર માતાના મંદિર પાસેના ચાર રસ્તા પાસેથી ત્રણ ઇસમો (૧) વિઝમસીંગ રાજેન્દ્રસીંગ તોમર, ઉવ.૨૩, રહેવાસીઃ બીપીનભાઈ ચૌહાણના એમ્બ્રોઈડરીના કારખાનામાં, ગાયત્રી સ્કુલ પાસે, ખોડીયારનગર, બાપુનગર, અમદાવાદ શહેર તથા (૨) તોપસીંગ મદનસીંગ ઓડ, ઉવ.૨૧, રહેવાસીઃ રામદેવનગરના કાચા છપરા, હેપ્પી હોમ સોસાયટી સામે, હાટકેશ્વર બસ ડેપોની પાછળ, અમરાઈવાડી, અમદાવાદ તથા (૩) રાહુલ દિનેશભાઈ શ્રીવાસ (નાઈ) ઉવ.૧૮, રહેવાસીઃ શક્તિનગરમાં ભાડાના મકાનમાં, ગાયત્રી સ્કુલ પાસે, ખોડીયારનગર, બાપુનગર, અમદાવાદ શહેર નાઓને પકડી લીધેલ છે અને તેઓની પાસેથી ચોરી કરી મેળવેલ હોન્ડા એક્ટીવા ગાડી અને સાત મોબાઈલ ફોન મળી કુલ રૂ.૫૦૦૦/- ની મત્તા કબજે કરેલ છે.

સદરહુ આરોપી પૈકી વિઝમસીંગ તોમર મુળ ઉત્તરપ્રદેશનો રહેવાસી છે અને તે એમ્બ્રોઈડરીના કારખાનામાં નોકરી કરતો હતો, જેની બહેનના લગ્ન હોઈ તેને તાત્કાલીક પૈસાની જરૂર હોઈ તેણે તેના ખાસ મિત્રો તોપસીંગ અને રાહુલ નાઈને વાત કરેલ જે બંનેને પણ પૈસાની જરૂર હોઈ જેથી ત્રણેય જણાએ પ્રથમ કોઈ બેન્કમાંથી નાણા લઈ નીકળે તેને લુંટી લેવાનો પ્લાન બનાવેલ પરંતુ તેઓ આ કામ કરી શકેલ નહીં જેથી ત્રણેયે ભેગા મળી એકલ દોકલ માણસને લુંટી લેવાનું નક્કી કરેલ, અને તે માટે વિઝમસીંગ એક ચાકુ લઈ આવેલ અને ત્રણેય જણાએ ભેગા મળી પાંચ છ દિવસ પહેલાં વટવા જીઆઈડીસી, વેરા પાસે, ખુશી હોટલની બાજુમાં આવેલ રાજરત્ન સોસાયટી પાસે એક માણસને ચાકુ બતાવી માર મારી તેની પાસેના ત્રણ મો.ફોન જેમાં બે સેમસંગ કંપનીના અને એક નોકીયા કંપનીનો હતો તે લુંટી લીધેલ હતા.

તેમજ એક અઠવાડિયા પહેલા રામોલ વિસ્તારમાં આવેલ ક્રિષ્ના હોમ્સના પાટીયા પાસે એક માણસને ચાકુ બતાવી સેમસંગ કંપનીના બે મો.ફોન લુંટી લીધેલ હતા. તે માણસે ઝપાઝપી કરતા તેના જમણા હાથમાં એક ઘા મારી દીધેલ હતો.

તેમજ અઠવાડિયા-દસ દિવસ પહેલા વસ્ત્રાલ આઈટીઆઈની પાસે એક માણસને ચાકુ બતાવી તેની પાસેનો આઈ-બોલ કંપનીનો મો.ફોન અને રૂ.૧૮૦૦૦/- લુંટી લીધેલ હતા.

તેમજ દસેક દિવસ પહેલા અમે સોમનાથ ઈન્ડસ્ટ્રીયલ પાર્કમાં ગયેલ અને હોટલ રોયલ આવેલ છે તેની ગલીમાં એક માણસને ચાકુ બતાવી તેની પાસેથી સેમસંગ કંપનીનો મો.ફોન અને તેનું પાકીટ લુંટી લીધેલ,

તેમજ પંદરેક દિવસ પહેલા સાંજના સાતેક વાગ્યાના સમયે વીંઝેલ સર્કલ રાધે ઈન હોટલની સામેથી હોન્ડા એક્ટીવા ગાડીની ચોરી કરેલ.

ઉપરોક્ત આરોપીઓની પુછપરછમાં ઓઢવ, રામોલ, અમરાઈવાડી વિસ્તારમાં ગુના કરેલ હોઈ જેઓની વિશેષ પુછપરછ પોસઈશ્રી જે.પી.રોજીયાનાઓએ હાથ ધરેલ છે.

નાયબ પોલીસ કમિશનર
કંટ્રોલરૂમ, અ'વાદ શહેર
પોલીસ કમિશનર વતી.